
ATA N° 11/2022 - Sessão Ordinária 
 
Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte dois, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Mateus Arthur Specht e Michael Weber Reichert ainda presentes, Nelson 
Leal de Lima, Joel André Kleinschmitt, José Roberto Rosa dos Santos, Rui Birnfeld, 
Cleiton Graff, Marco Dahmer e Nicolau Selvino Rambo. O presidente Mateus Arthur 
Specht, da inicio a sessão com apreciação a matéria do EXPEDIENTE: está dispensada a 
leitura da Ata em plenário, sendo que todos os vereadores receberam a mesma pelo 
Grupo de Whatssap, no plenário o presidente coloca a Ata 10/2022 em votação e é 
aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário Michael informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM do DIA: O 
Projeto de Lei n°1517/2022"Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no 
valor de R$ 60.000,00 no Orçamento do Município no exercício de 2022 e, dá outras 
providências”. Aprovado por Unanimidade. O Projeto de Lei Nº 1518/2022"Autoriza o 
Executivo Municipal a abrir Crédito Especial e, dá outras providências. Aprovado por 
Unanimidade. O Projeto de Resolução do Legislativo Nº 01/2022– “Altera O Regimento 
Interno Câmara De Vereadores De Harmonia, E Dá Outras Providências.” Aprovado por 
Unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O vereador Marco Dahmer saudou aos presentes 
aos que nos acompanham em suas casas se solidarizou com os familiares do senhor 
prefeito Municipal Ernani pela perda da sua mãe Thereza e ao familiar do presidente 
Mateus e família Schütz que também tiveram a perda da sua avó Verônica sentimentos as 
famílias. O Vereador Cleiton Graff saudou aos presentes aos que nos acompanham em 
suas casas pelo facebook sentimentos aos familiares do prefeito Ernani. O Vereador 
Nelson Leal de Lima saudou aos presentes e aos que nos assistem pelo facebook 
sentimentos aos familiares Forneck e muita força prefeito Ernani. O vereador Nicolau 
Selvino Rambo saudou aos presentes e aos que nos assistem pelo facebook sentimentos 
aos familiares do prefeito Ernani, pela perda de sua mãe. O vereador Rui Birnfeld saudou 
aos presentes e aos que nos assistem pelo facebook no ano passado passou por esta 
casa legislativa o projeto criado para doação de sangue no Município de Harmonia e  para 
se cadastrar só precisa passar no centro de saúde e informar seu nome completo, tipo 
sanguíneo, endereço, telefone para contato assim facilitará o contato e agilizará quando 
alguém necessite de doadores. Sentimentos aos familiares Forneck. O vereador José 
Roberto Rosa dos Santos saudou aos presentes e aos que nos assistem pelo facebook, 
deixou registrado sentimentos aos familiares de Ernani Dilly perda precoce, aos da 
Theresa Forneck   uma pessoa de uma  simplicidade e humildade   que muito se 
trabalhou que Deus conforte  os filhos, fez uma chamada referente a hipertensão e 
aumento da pressão arterial e quem já tem a tendência é que nesta época do ano 
aumenta, então a expressão correta fazer consultas  médicas a mudança de habito, 
atividade física, alimentação saudável e  consultar para realizar exames de rotina a outra 
chamada  importante ainda fazer a vacina do covid a terceira dose da vacina,contra o 
tétano, temos a unidade do centro de saúde  é só procurar pra realizar a vacinação. 
 



 
 
O Vereador Joel André Kleinschmitt saudou aos presentes aos que assistem pelo 
facebook primeiramente profundos sentimentos ao nosso perfeito que Deus conforte o 
coração de todos os familiares com certeza foi batalhadora, trabalhadora e com certeza 
completou seu papel aqui, Mateus sentimento pra tua pessoa e pra toda família pela 
perda da sua avó que Deus conforte os corações de vocês. Parabéns a Direção da 
Escola Prudente de Morais estive lá sábado na belíssima festa junina que aconteceu 
parabéns aos professores, CPM, tudo muito bem organizado. O Vereador Michael Weber 
Reichert saudou os presentes aos que nos acompanham pelo facebook usou as palavras 
dos colegas e se solidarizou com os familiares do prefeito Ernani e do presidente Mateus 
pelas perdas em suas famílias, na semana estivemos uma intensa programação realizada 
pela secretaria da Agricultura de palestras para melhor maneira de cultivar cítricos alem 
de palestras teve dia de campo com aprendizados importantes para ter qualidade das 
frutas, dentro dessa semana executiva e legislativo a discussão da Educação Nacional 
sobre o plano de carreira do magistério um diálogo bem proveitoso para darmos 
seguimentos as próximas reunião do conselho. O vereador Mateus Arthur Specht saudou 
aos presentes aos que assistem pelo facebook, agradeceu aos colegas vereadores pelas 
palavras de apoio e se solidarizou com o prefeito Ernani pela perda de sua mãe é um 
momento bem difícil, vamos lembrar-nos dos bons e felizes momentos de nossas vidas os 
aprendizados e ensinamentos. Recebemos através de oficio da secretaria da educação 
para indicar titulares e suplentes que partir desse momento  a comissão que vai poder 
estudar e dialogar sobre o plano de carreira do Magistério e valor do salário a gente vai 
trazer mais novidades e foi feito pedido para contratar uma empresa para assessorar nos 
estudos junto  com a comissão. O presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão às 
19h50. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 13 de julho de 2022, 
ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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